

پروگرام دورہ!

محکم ایڈیٹر صاحب ہفت روزہ "بیکار" قادیان
(جماعتہائے احمدیہ بہار)

ہفت روزہ بیکار قادیان اپنے محدود اور مختصر سے وسائل کے باوجود بفضلہ تعالیٰ عرصہ قریباً ۲۹ سال سے نہ صرف مرکز سلسلہ اور ہندوستان کے طول و عرض پر پھیلی ہوئی جماعتوں اور ان کی ذیلی تنظیموں کے درمیان ایک مفید اور مضبوط رابطہ کے فرائض انجام دیتا آ رہا ہے بلکہ اپنی تنگ جماعت کی روز افزوں تبلیغی، تعلیمی اور تربیتی ضروریات کو بھی بطریق احسن پورا کر رہا ہے۔ مگر ان تمام تر افادی پہلوؤں اور تہمتی غرض و مقاصد کے ساتھ اپنی اشاعت کی ۲۰ سالہ طویل مسافت طے کر چکنے کے باوجود ہمارا یہ واحد مرکز ہی ترجمان آج تک نہ تو اپنے اراجات کا مفاد کفیل ہو سکا ہے۔ اور نہ ہی اس کی سسر کو نیشن کی اتنی وسعت پیدا ہو سکی ہے جسے ماہانہ کے احمدیہ اخبارت کے مخلص اور ایثار پریشہ افراد کی تعداد کے مقابلہ میں خاطر خواہ کہا جاسکے۔ بفضلہ تعالیٰ ہم جتنی کوشش کے ساتھ غلبہ اسلام کی صدی کی جانب قدم بڑھا رہے ہیں، اتنی ہی تعلیمی اور تربیتی اعتبار سے ہمساری جماعتی ذمہ داریوں میں بھی ای برقی رفت رکن کے ساتھ اضافہ ہوتا چلا جا رہا ہے۔ جن سے کوشش فریق پر عہدہ برآ ہونے کے لئے ضروری ہے کہ ہماری ہر جماعت، ہر ذیلی تنظیم اور ہر احمدی کوشش نہ صرف خود اخبار بیکار کا خریدار ہو بلکہ دیگر ذرائع سے بھی اپنی اس مرکزی آواز کو مزید وسیع، مضبوط اور موثر بنانے کی بھرپور کوشش کرے۔ اسی اہم مقصد کی تکمیل کے لئے محکم ایڈیٹر صاحب اخبارت دورہ ۲۵ کو ہندوستان کی مندرجہ ذیل جماعتوں کے دورہ پر روانہ ہو رہے ہیں۔ ان امید کرتا ہوں کہ اپنی نوعیت کے اس پہلے دورہ کو ہر جہت سے کامیاب بنانے کے لئے تمام عہدیداران جماعت، مرکزی مبلغین اور معتین وقفہ جدید کا بھرپور اور مخلصانہ تعاون محکم ایڈیٹر صاحب موصوف کو حاصل رہے گا۔

خاکسار:- مرزا وسیم احمد

صدر نگران بورڈ ہفت روزہ بیکار قادیان

پروگرام دورہ مدیر ہفت روزہ بیکار قادیان

نام جماعت	رسیدگی قیام	روانگی	نام جماعت	رسیدگی قیام	روانگی
قادیان	-	۲۵/۸	سرد۔ بھدرک	۳۱/۸	۱
کھنڈل۔ اسلام آباد	۲۶/۸	۱	کتک	۲۷	۳
یاری پورہ۔ نونہ می	۲۷	۱	بھنبیشور	۲۸	۲
کھنڈ پورہ۔ چکلی چھ	۲۸	۲	نیسا گڑھ	۲۹	۳
ناصر آباد۔ شورت	۲۹	۱	حیدر آباد۔ سکندر آباد	۳۰	۵
آسند۔ شی نگر	۳۰	۱	حبہ محلہ	۳۱	۱
سرینگ	۱/۹	۳	چنتہ کنتھ	۲	۱۱
اونہ گام۔ ترک پورہ	۲	۱	یادگیر	۱۳	۱
ہارنی پاری گام	۵	۱	بنگلو	۱۴	۳
قادیان	۴	۳	شیموگہ	۱۴	۱
برلی	۱۱	۱	مرکہ	۱۸	۲
شاہجہانپور۔ کشیا	۱۲	۲	مگوال۔ منجیشور	۲۰	۱
کھنڈو	۱۴	۱	پینگادی	۲۱	۱
کاپور	۱۵	۱	کمنٹا نور	۲۲	۱
آرہ	۱۶	۱	کوڈانی۔ شورت	۲۳	۱
اردل	۱۷	۱	کانیکٹ	۲۴	۱
کھانگپور۔ برہ پورہ	۱۸	۲	کرنا گاپلی	۲۶	۱
خانپور علی	۲۰	۲	میلا پالیم	۲۸	۱
مولا علی۔ اینتر	۲۲	۲	ندراس	۲۹	۲
راور کھیلا	۲۴	۱	کامٹھ	۲۵	۲
کلکتہ	۲۶	۵	قاریات	۳۱	۵

ہفت روزہ بیکار قادیان
مورثہ ۱۸ اگست ۱۹۶۰ء

مجھے کہنا ہے کچھ اپنی زباں میں

سائنس اور ٹیکنالوجی کی حیرت انگیز ترقی کے اس دور میں جہاں انسانی زندگی کے تمام دوسرے شعبوں کو غیر معمولی فروغ حاصل ہوا ہے وہاں اخباری صحافت نے بھی یکے بعد دیگرے ترقی و کامرانی کے کئی نئے نئے طے کیے ہیں۔ اور ارباب علم و دانش میں اپنا ایک مخصوص اور بلند مقام پیدا کیا ہے۔ اسی لئے تو آج کے معیاری اخبار کو انسانی معاشرے کا حقیقی ترجمان اور قومی زندگی کا آئینہ دار کہا جاتا ہے۔

دوسری جانب تہذیب کو کی ظاہری چمک دکھ اور عارضی دلفریبی نے بھی انسانی ذہن پر کچھ اس طور سے اپنا رنگ چھایا ہے کہ وہ پچشم خود اس مائع سازی کی بے شمار مضرتوں اور تباہ کاریوں کا مشاہدہ کرنے کے باوجود بہر صورت اس کے دام فریب میں گرفتار رہنے پر مہم رہے۔ جن کے نتیجے میں اچھے بھلے مذہبی ماحول کی پروردہ نئی نسل بھی رفتہ رفتہ اپنی مذہبی اور اخلاقی اقدار و روایات سے منحرف ہو کر مادہ پرستی اور بے دینی کے اس تباہ کن سیلاب میں ہی جا جا رہی ہے۔ ایسے رفت اور نامساعد حالات میں ہر احمدی کوشش کر رہا ہے کہ وہ بھلائی کی نئی نسل کو ایک مقدس ایمانت خیاں کرتے ہوئے مادیت کی ان پر فریب اور انتہائی خطرناک لہروں کی دست برد سے محفوظ رکھے اور تعلیم و تربیت کے تمام تقاضوں کو پورا کرتے ہوئے اسے اخلاق و روحانیت کے اس بلند داروغہ مقام پر فائز کرے جو سیدنا حضرت اقدس مسیح پاک علیہ الصلوٰۃ والسلام کی مبارک بعثت اور جماعت احمدیہ کے قیام کا مقصد اعظم ہے۔

جہاں تک مرکز احمدیت قادیان سے شائع ہونے والے ہفتہ وار مرکزی ترجمان "بیکار" کا تعلق ہے، اس نے ہندوستان کی حد تک وسائل کی کم یابی کے باوجود اپنی اشاعت کے مسلسل تین سالہ حویل سفر میں جماعتوں کی روز افزوں تبلیغی، تعلیمی اور تربیتی ضروریات کو پورا کرنے کی بھرپور کوشش کی ہے۔ اور تین سال کا یہ حویل عرصہ آج کے برقی دنیا۔ شینی دور میں کچھ کم اہمیت نہیں رکھتا۔ مگر اتنا حویل، دشوار گزار اور صبر آزما سفر طے کر چکنے کے باوجود کس قدر انسوس کا مقام ہے کہ آپ کا یہ محبوب مرکزی ترجمان اپنے محدود مالی وسائل کے اعتبار سے آج بھی اکی جگہ پر کھڑا ہے۔ یہاں سے اس نے اپنے سفر کا آغاز کیا تھا۔ ظاہر ہے کہ یہ نازک اور تشویشناک صورت حال نہ تو اجتماعی زندگی کی شگفتی کرتی ہے اور نہ ہی کوئی درد مند دل رکھنے والا مخلص احمدی اس سے مطمئن ہو سکتا ہے۔

اس نازک صورت حال کے مستقل تدارک کے لئے قارئین بیکار کے مخلصانہ تعاون کے حصول کی غرض سے راقم الحروف مرکز سلسلہ کے ایک ادنیٰ خادم اور اخبار "بیکار" کے نمائندہ کی حیثیت سے آئندہ چند روز تک کشمیر۔ یوپی۔ بہار۔ بنگال۔ اڑیسہ۔ آندھرا۔ کرناٹک۔ کیرلہ۔ تامل ناڈو۔ اور راجستھان کی بعض جماعتوں کے دورہ پر روانہ ہو رہا ہے۔ جس کی تفصیل اسی صفحہ پر محترم صدر صاحب نگران بورڈ بیکار کی جانب سے دیئے گئے پروگرام دورہ میں ملاحظہ کی جاسکتی ہے۔ قریباً سوا دو ماہ کے عرصہ پر مشتمل اس پروگرام دورہ میں وقت کی رعایت سے جن جماعتوں کو شامل کیا گیا ہے۔ ان کے تمام عہدیداران کرام، مرکزی مبلغین، معتین وقفہ جدید اور اجاب جماعت سے امید ذاتی ہے کہ وہ اپنے واحد مرکزی ترجمان "بیکار" کی توسیع اشاعت کے سلسلہ میں اپنا بھرپور اور مخلصانہ تعاون دے کر اپنا دورہ کو ہر جہت سے مفید اور کامیاب بنانے کی سعی فرمائیں گے۔

فجزا ہم اللہ احسن الجزاء

خورشید احمد اور

اللہ تعالیٰ پر جماعت کو اللہ کا خاص فضل اور برکت لوار رہا ہے

انہیں دیکھ کر مسلسل دنگ رہ جاتی ہے

پس چاہئے کہ ہم سے بھی بڑھ کر قربانیاں کریں تاہم اللہ کے فضل اور زیادہ کثرت نازل ہوں

مذکورہ کارکنان اور مبلغین کو فرائض کی کماحقہ ادائیگی کے بارے میں پرزور توجیہ

حضرت اقدس امیر انجمن ایدہ اللہ تعالیٰ کے ممبر کے آراء خطبہ جمعہ فرمودہ ۲۲ مئی ۱۹۶۱ء کا خلاصہ

رسوخ ۲۲ ہجرت (مئی) حضرت اقدس امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ فرماتے ہوئے فرمایا کہ میں نے مسجد اقصیٰ میں ایک مرتبہ خطبہ ارشاد فرماتے ہوئے اس امر کا تذکرہ کیا کہ اللہ تعالیٰ نے جماعت کو ایسی خارق عادت ترقیات سے نواز رہا ہے کہ انہیں دیکھ کر عقل ٹک رہ جاتی ہے۔ حضور نے فرمایا کہ میں چاہتا ہوں کہ تم میں سے بھی بڑھ کر قربانیاں کریں۔ تاکہ خدا کے فضل اور زیادہ شدت اور کثرت سے نازل ہوں اور اسلام جلد دنیا میں غالب آسکے۔ انجمن میں حضور نے مغربی افریقہ کی جماعت کے حوالہ سے فرمایا کہ ان کے ایشیا پریشہ احباب کے اخلاص اور جہاد قربانی کی تعریف کے مرکزی کارکنان اور مبلغین کو فرائض کی ادائیگی کے بارے میں پرزور توجیہ فرمائی۔ اور انہیں نصیحت کی کہ وہ انسانوں سے عزت کے خیال نہ ہوں بلکہ اخلاص اور خدمت اور فدائیت کے جذبہ کے ماتحت اپنے فرائض کماحقہ ادا کر کے اپنے آپ کو خدا تعالیٰ کی نگاہ میں عزت کا مستحق بنائیں۔ کیونکہ حقیقی اور دائمی عزت وہی ہے جو خدا تعالیٰ کی جانب عطا ہو۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مشہور و معروف اور سورہ فاتحہ کی تلاوت کے بعد خطبہ کے آغاز میں فرمایا۔ جماعت احقر ایک دینی جماعت ہے۔ اسے خدا تعالیٰ نے خود اپنے ہاتھ سے قائم فرمایا ہے۔ وہ اپنی اس جماعت کو مسلسل ترقی دے رہا ہے۔ اپنی تمام تر تبلیغی مساعی۔ جہاد و جہاد اور قربانیوں کے باوجود ہم یہ تو نہیں کہہ سکتے کہ ہماری جماعت ایمان کے جذبہ تقاضوں کو پوری طرح ادا کرتے والی ہے۔

لیکن خدا تعالیٰ اپنی محنت سے ہماری کمزوریوں کی پردہ پوشی فرما رہا ہے۔ اور اپنے وعدوں کو ہم سے حق میں مسلسل پورا کر رہا ہے۔ وہ حق اپنے فضل سے ہمیں ایسی خارق عادت ترقیات سے نواز رہا ہے کہ انہیں دیکھ کر عقل دنگ رہ جاتی ہے۔ میں نے یہ بات بیرونی ممالک کا دورہ کرتے ہوئے وہاں کے دہلیوں کو بھی بتائی۔ اور ان سے کہا کہ ہر مرتبہ جو سورج طلوع ہوتا ہے وہ جماعت ایدہ کو پہلے سے زیادہ طاقتور دیکھتا ہے۔ ان کی تعداد مسلسل کسر کر رہی ہے۔ حیرت کا اظہار کیے بغیر نہیں رہتا۔ حضور نے فرمایا کہ اللہ تعالیٰ کے ان غیر معمولی فضلوں کو دیکھتے ہوئے ہمیں پہلے سے بھی بڑھ کر اخلاص کا مظاہرہ کرنا چاہیے اور خدا تعالیٰ اور اس کے دین کی راہ میں پہلے سے بڑھ کر قربانیاں کرنی چاہئیں۔ تاکہ خدا تعالیٰ کے فضل اور زیادہ شدت اور کثرت کے ساتھ نازل ہوں۔ ان حقیر قربانیوں کے نتیجے میں اللہ تعالیٰ سے پیار کرنے والی جماعت کو جو کچھ ملتا ہے اس کی قیمت کا اندازہ تو کیا ہی نہیں جا سکتا۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے مغربی افریقہ میں جماعت کی روز افزوں ترقی اور وہاں کے احمیوں کے اخلاص اور جذبہ قربانی کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا، افریقہ کے کئی ملکوں میں وہاں کے مقامی باشندوں میں ایسے نخلیں، مسکن اور فدائی احمدی پیدا ہو گئے ہیں۔ ان کے اخلاص اور جذبہ فدائیت کو دیکھ کر یہ احساس ہوتا ہے کہ یہ لوگ دافین زندگی سے زیادہ بندہ و

جوش کے ساتھ تبلیغ کر رہے ہیں۔ وہ اکثر کوئی تنخواہ یا معاوضہ لئے بغیر محض اللہ کے کام کرتے ہیں۔ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے اس ضمن میں نائیجیریا کے ایک قصبہ الارو کی جماعت کا بطور مثال ذکر کیا کہ الارو کی جماعت جو چند ہزار افراد پر مشتمل ہے، قصبہ کے چاروں سروں پر چار مسجدیں پہلے ہی بنا چکی تھی۔ اب اس نے وہاں ایک عالی شان جامع مسجد تعمیر کی ہے۔ جس کا میں نے اپنے حالیہ دورہ میں افتتاح کیا۔ یہ سب مسجدیں انہوں نے مرکز سے کوئی امداد لئے بغیر خود بنائی ہیں۔

حضور نے جماعت احمدیہ الارو نائیجیریا کے جذبہ تبلیغ کی بھی تعریف کی اور بتایا کہ ہر ازار کو ان کا موٹر سائیکلوں پر سوار ایک وفد تبلیغ کے لئے نکلتا ہے۔ انی طرح انہوں نے تبلیغی اغراض کے پیش نظر ایک مائیکرو بس بھی خریدی ہوئی ہے۔ اس پر لاؤڈ اسپیکر نصب کر کے وہ علاقہ بہ علاقہ تبلیغ کرتے ہیں۔ اپنی مساعی کے نتیجے میں انہوں نے دو تین سال کے اندر اندر اس علاقے میں ۱۳ انجمنیں جماعتیں قائم کی ہیں۔ خدا تعالیٰ ان کی مساعی میں اپنے فضل سے برکت دے رہا ہے۔ حضور نے فرمایا اس کے بالمقابل پاکستان میں بعض مبلغ ایسے ہیں کہ اگر وہ کسی ایک فرد کو ہدایت دینے کا ذریعہ بن جائیں تو سمجھتے ہیں کہ گویا انہوں نے طارق کی طرح مسیحا کو فتح کر لیا ہے۔

اس ضمن میں حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بطور مثال مغربی افریقہ کے ایک اور ملک تنان میں جماعت احمدیہ کی روز افزوں

ترقی کا ذکر کر کے وہاں کے احباب جماعت کے ایمان و اخلاص اور جذبہ قربانی کی بھی تعریف کی۔ حضور نے فرمایا، وہاں جماعت کو اللہ تعالیٰ نے اس قدر ترقی اور مقبولیت عطا فرمائی ہے کہ گزشتہ سال جب میں وہاں گیا تو محسوس یوں ہوتا تھا کہ شاید اب سارا ملک ہی احمدی ہو گیا ہے۔ اگرچہ ابھی ایسا نہیں ہے۔ تاہم وہاں کے احمدی یہ امید رکھتے ہیں کہ مستقبل قریب میں بفضل تعالیٰ وہاں احمیوں کی اکثریت ہو جائے گی۔ حضور نے فرمایا کہ میں نے مغربی افریقہ کے دو ملکوں نائیجیریا اور تنان میں جماعتی ترقی کا ذکر کیا ہے اللہ تعالیٰ ہر جگہ اپنے فضل نازل کر رہا ہے۔ یہ اس کا کتنا فضل ہے کہ پاکستان سے باہر یعنی بیرونی ممالک میں تبلیغ و اشاعت کا سارا بوجھ وہاں کی جماعتوں نے اٹھالیا ہے۔ اور مرکز سے کچھ لئے بغیر تبلیغ کا فریضہ وہ خود ادا کر رہی ہیں۔

بیرونی ملکوں کی جماعتوں اور ان ایشیا پریشہ احباب کے اخلاص اور قربانیوں نیز وہاں پر اللہ تعالیٰ کے نازل ہونے والے فضلوں کا ذکر کرنے کے بعد حضور نے پاکستانی جماعتوں اور بالخصوص مرکزی کارکنوں اور مبلغین کو ان کی اہم ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی۔ اور اس ضمن میں جامعہ احمدیہ قادیان کے نادرہ التحصیل مبلغین کو متنبہ کرتے ہوئے فرمایا۔ جامعہ احمدیہ کے پڑھے ہوئے بعض مبلغین چاہتے ہیں کہ ان کی عزت کا جائزے۔ مگر میں ان سے کہتا ہوں کہ تمہیں انسان عزت نہیں ملے سکتا۔ تم قرآن پڑھو۔ اگر پڑھا لکھا ہے

إِنَّ الْعِزَّةَ لِلَّهِ جَمِيعًا

عزت خدا ہی دے سکتا ہے۔ اور اس کی وہی ہوگی عزت ہی خدا کی عزت ہے۔ ہمیں دنیا کی عزت کی ضرکیوں ہو۔ دنیا جو عزت دیتی ہے وہی ہے اس سے زیادہ جو تیاں مار کر وہ عزت واپس بھی لے لیتی ہے۔ یا نادرہ عزت خدا ہی سے مل سکتی ہے۔ اور اسی سے خاتمہ بالخیر ہو سکتا ہے! حضور نے فرمایا، یہ کہنا یا سمجھنا کہ شاہد کی ڈگری معجزانہ سے ہی صحیح نہیں ہے۔ خدا تعالیٰ سے عزت حاصل کرو۔ اور اعمال صالحہ اور قربانیوں کے ذریعہ سے اپنے آپ کو اس عزت کا مستحق بناؤ۔ خدا تعالیٰ نے وعدہ کیا ہے کہ اگر تم ایمان کے تقاضوں کو عمل

پورا کرو گے تو ہر میدان میں کامیاب رہو گے۔ اس لئے ایمان کے تقاضوں کو پورا کرو اور اپنی ذمہ داریوں کو نبھاؤ اگر تم ایسا کرو گے تو خدا تعالیٰ اپنی جناب سے خود عزت عطا کرے گا۔

حضور نے جماعتی کارکنوں کو تنبیہ کرتے ہوئے فرمایا، جو کارکن نفاق سے کام لینے والا اور سستی کا مظاہرہ کرتے ہوئے اپنے فرائض کو پوری طرح ادا نہ کرنے والا ہوگا۔ اسے یوں فوراً فارغ کر دوں گا۔ اور اس شخص کی حیثیت ایسی لکڑی جیسی بھی نہیں سمجھوں گا جو چولہے میں جلانے کے کام آتی ہے۔ بلکہ اسے باہر پھینک دوں گا۔ حضور نے کارکنان کو متنبہ فرمایا کہ وہ اپنے فرائض پوری ایمانداری سے ادا کریں۔ ورنہ اگر مجھے ایک دن سارے مبلغین کو بھی نارغ کرنا پڑا۔ تو مجھے کوئی گھبراہٹ نہیں ہوگی۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے فرمایا میں تو نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم کا ایک بڑا ہی عاجز غلام ہوں۔ میں ایک لمحہ کے لئے بھی آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کے حکم کو نظر انداز نہیں کر سکتا۔ آپ کا حکم ہے کہ جس رکابی یا برتن میں بال آیا ہوا ہو اس میں کھانا نہ کھاؤ۔ اس لئے میں ایسے شخص کو کبھی برداشت نہیں کروں گا۔ جس میں نفاق یا سستی یا فرائض میں غفلت کا بال آیا ہوا ہو۔ حضور نے فرمایا میں ایسے لوگوں کو نارغ کرنے کے بعد اپنے آقا صلی اللہ علیہ وسلم کے قدموں میں جا کروں گا۔ اور کہوں گا کہ میں نے تیرا حکم پورا کر دیا ہے۔ اب

تو اپنے خدا سے کہہ کہ وہ اپنے اس سلسلہ کو چلانے کے آپ سامان کرے یہ میرا کام نہیں۔ جس کا یہ کام ہے وہ آپ اسے سنبھالے گا۔

حضور نے کارکنوں کو تنبیہ کی کہ وہ اپنی ذمہ داریاں ادا کریں اور صبح بھی اور شام بھی اپنا محاسبہ کریں کہ وہ اپنی ذمہ داریاں ادا کر رہے ہیں یا نہیں حضور نے فرمایا کہ اگر آپ اپنا محاسبہ نہیں کریں گے اور ذمہ داریاں نہیں نبھائیں گے تو آپ خود اس کے ذمہ دار ہونگے میرے دل میں کوئی ڈر نہیں۔ میں نہیں جانتا کہ ڈر کیا ہوتا ہے۔ ہاں مجھے یہ پتہ ہے کہ خشیت کسے کہتے ہیں۔ جس کے دل میں خشیت نہیں وہ کامیاب نہیں ہوگا۔ جس کے دل میں خشیت نہیں میرے نزدیک اس کی حیثیت مرے ہوئے کیرٹے کے برابر بھی نہیں۔ میں تو آپ لوگوں کو ساتویں آسمان پر لے جانا چاہتا ہوں۔ ڈر اور خشیت دو الگ الگ چیزیں ہیں۔ ڈر کا انجام ناکامی اور خشیت کا انجام کامیابی ہے۔ ان دو باتوں کا فرق سمجھ لو۔ اللہ تعالیٰ تم لو اپنی ذمہ داریاں نبھاؤ گے تو توفیق عطا فرمائے۔

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا یہ مطلب بہت پر جلال اور پر اثر تھا۔ جب حضور غلبہ دے رہے تھے۔ بہت سے اجاب کی آنکھوں سے آنسو رواں تھے۔ اور رقت کا عالم تو سبھی پر طاری تھا۔ اللہ تعالیٰ ہم سب کو حضور انور کے ارشادات پر عمل پیرا ہونے اور اپنے فرائض کو حضور کی نشاۃ اور ہدایت کے مطابق ادا کرنے کی توفیق عطا فرمائے آمین۔ (منقول از الفضل ۳۱ مئی ۱۹۸۱ء)

آل شری لندن کا احمدیہ سالانہ کانفرنس - بقیہ صفحہ اول

اس اجلاس میں مختلف علمی مقابلہ جات کا پروگرام رکھا گیا تھا جس میں بفضلہ تعالیٰ ساتھ کے قریب خدام اور اطفال نے شرکت کی۔ تلاوت و نظم خوانی کے علاوہ تامل۔ انگریزی اور سنہلی زبانوں میں تقریری مقابلوں پر مشتمل یہ دلچسپ پروگرام چار گھنٹے تک جاری رہا۔ ظہر و عصر کی نمازوں کی ادائیگی کے بعد تمام احباب اور سزوات کی خدمت میں پر تکلف کھانا پیش کیا گیا۔ کھانا جیٹے کے اس پروگرام میں ۵۰۰ سے زائد افراد نے شرکت کی۔

دوسری نشست

ٹھیک دو بجے ناکسار کی زیر صدارت کانفرنس کا دوسرا اجلاس مکرم نثار احمد صاحب کی تلاوت

توفیق عطا فرمائے۔ آمین
خلیفۃ المسیح الثالث۔ ربوہ
مذہب پر نور کا روح پرور پیغام سنانے جانے کے بعد مکرم ایم۔ ای۔ ایم حسن صاحب صدر آل شری لندن کا احمدیہ سنٹرل کمیٹی نے اپنی افتتاحی تقریر میں جماعت احمدیہ کے قیام کے اغراض و مقاصد اور ان میں کامیابی کے موضوع پر مختصر روشنی ڈالی۔

اس کے بعد خاکسار نے اپنی استدائی صدارتی تقریر میں بتایا کہ ہماری یہ کانفرنس پندرہویں صدی کی پہلی کانفرنس ہونے کی وجہ سے تاریخی اہمیت رکھتی ہے۔ پندرہویں صدی امام مہدی کی آمد کے بارے میں بیان فرمودہ علامات کی تکمیل کی صدی تھی۔ اور پندرہویں صدی پیشگوئیوں کے مطابق اسلام کے عالمگیر غلبہ کی صدی ہے۔ خاکسار نے اپنی تقریر کے آخر میں لا الہ الا اللہ کے متعلق حضور اقدس ایدہ اللہ تعالیٰ کے ایک رویا کا ذکر کرنے کے بعد تمام حاضرین سمیت گیارہ دفعہ لا الہ الا اللہ کا ورد کیا۔

تقسیم انعامات

اس کے بعد ان تمام اطفال و خدام کو جو مختلف مقابلہ جات میں اول دوم اور سوم آئے تھے قیمتی انعامات مع خوبصورت سٹامپ تقسیم کئے گئے۔ لجنہ صحیحہ اور ذمہ داری کے انعامات حاصل کرنے والی بہنوں اور بچوں کو انعامات و سندات عورتوں کے حق میں بھجوائے گئے۔

اس کے بعد تقاریر کا آغاز ہوا۔ مکرم ایم۔ ایم۔ عبد القادر صاحب۔ مکرم A.M.S. محمود احمد صاحب۔ مکرم مولوی محمد مرزوق صاحب اور مکرم سعیدی محمد صاحب نے علی الترتیب صداقت حضرت مسیح موعود علیہ السلام مسئلہ ختم نبوت۔ وراثت مسیح علیہ السلام۔ اور علامات احمدی علیہ السلام کے عنوانات کے تحت بہت عمدہ اور پراز معلومات تقریریں کیں۔

سیاس نامہ

ان تقاریر کے بعد مکرم محمد رفیع الدین صاحب جنرل سیکرٹری سنٹرل کمیٹی نے محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب کی خدمت میں جماعت احمدیہ شری لندن کی طرف سے سیاسی نامہ پیش کیا گیا۔

محترم حضرت صاحبزادہ صاحب کا خطاب

سیاس نامہ کے جواب میں محترم صاحبزادہ صاحب نے فرمایا ایک گھنٹہ اردو زبان میں نہایت بڑی اور ایمان افروز تقریر فرمائی۔ آپ نے سب سے پہلے سورۃ النحل کی آیت و آذوقوا بعہد اللہ اذا عاہدکم... الیہ کی تلاوت اور اس کی تشریح

کرتے ہوئے بتایا کہ ان آیات میں خدا نے اپنی جماعتوں کو وعید کی ہے کہ تم ایک الہی نظام میں پروئے جانے کے بعد اس پر بندھو گے۔ تم ہونے دو۔ آپ نے فرمایا کہ خدا تعالیٰ نے فاضل ختم بنیہ علیہ السلام کو فرمایا کہ ہمارے درمیان جسمانی اخوت سے بڑھ کر محبت و پیار کا گہرا اور حقیقی تعلق اور رشتہ قائم فرمایا ہے۔ اس روحانی رشتہ داری کو ہمیں ہمیشہ محفوظ رکھنا چاہیے۔

آپ نے بتایا کہ ہماری جماعت کے دو علمائے کام تالیف اور تعلیم و تربیت ہے۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی مقولہ زندگی راہ کی ساری ان دو اہم امور کی سرانجام دہی ہماری ذمہ داری ہے۔ لہذا اسوۂ رسولی صلی اللہ علیہ وسلم پر چلتے ہوئے اپنی اس اہم اور عظیم الشان ذمہ داری کو سمجھتے ہوئے آگے بڑھیں۔ محترم صاحبزادہ صاحب نے خاص طور پر نوجوانوں کو مخاطب کرتے ہوئے سورۃ العنکبوت کی ابتدائی چند آیات کی تشریح کرتے ہوئے فرمایا کہ ان آیات میں خدا تعالیٰ نے اپنی جماعتوں کو ان تقریبوں کی طرف توجہ دلائی ہے جن کے بعد الہی سلسلہ کی ترقی ہوا کرتی ہے۔ خدا تعالیٰ اپنی قائم کردہ جماعتوں کو مختلف آزمائشوں سے گزرتے ہوئے ان کے لئے ڈالنا ہے کہ ان میں جو لوگ اپنے ایمان میں خرابی نہیں لگاتے وہی باقی رہیں گے۔ پس اسے احمدی نوجوانوں! اپنی ذمہ داریوں کو سمجھو۔ تم اسلام کے لئے بہت کچھ کر سکتے ہو۔ جماعتوں سے متعلقہ درد۔ محنتوں سے ہی جماعت کی ترقی ہوتی ہے۔ اس وقت محنت و اہمیت کے ذریعہ خدا کی طرف سے تبلیغ اور خدمت دین کا ایک اور موقعہ دیا گیا ہے۔ اس سے پورا فائدہ اٹھاؤ۔ اللہ تعالیٰ آپ سب کو اس کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔

اس خطاب کے بعد آپ نے بعض نوجوانوں کو جماعت ہائے کولمبو اور گنبدو کے لئے بطور نائب عہدیدار نامزد فرمایا۔ محترم صاحبزادہ صاحب کی تقریر کا تامل زبان میں ترجمہ خاں کرانے کیا۔ آخر میں محترم مصوف نے ایک لمبی اور پرمسوز اجتماعی دعا فرمائی جس کے سرگھری یہ کانفرنس خدا تعالیٰ کے خاص فضل و احسان کے ساتھ نہایت خیر و خوبی سے اختتام پذیر ہوئی۔ ازال بعد سب حاضرین کی چلنے سے توجہ کی گئی۔ اس موقع پر موجود تمام احمدی احباب کو محترم صاحبزادہ صاحب سے مصافحہ کرنے کا شرف بھی حاصل ہوا۔ فالجیل اللہما علی ذلک۔

محترم صاحبزادہ مرزا مبارک احمد صاحب مع محترمہ بیگم صاحبہ مورخہ ۱۹۸۱ء کی صبح پونے چھ بجے شری لندن کا تشریف لائے۔ ساتھ اور یہاں تین روز قیام فرمائے کے بعد مورخہ ۱۹۸۱ء کو قبل از دوپہر سنٹرل کمیٹی کے لئے روانہ ہوئے۔ اللہ تعالیٰ سفر و حضر میں حافظہ و ناصر ہو اور بائبل مرام مکرر سلسلہ ربوہ میں واپس پہنچائے۔ آمین۔

شاہراہ غلبہ اسلام پر

ہماری کامیاب اور روشن مساعی

ناجیبر یا علی نصرت جہاں کیم کے تحت سکولوں کا اجراء

روزنامہ الفضل رولہ مجریہ ۱۲ مئی ۱۹۸۱ء میں شائع شدہ محکم ملک محمد ارم صاحب پرنسپل احمدیہ مشنری ٹریننگ کالج الآرٹو ناجیبر یا کا رپورٹ کے مطابق نصرت جہاں کیم کے تحت حال ہی میں ناجیبر یا میں کسولے کئے چار نئے سکولوں میں سے اولڈ اور آرا کے دو سکولوں کا افتتاح علی الترتیب مورخہ ۱۶ اور ۱۷ مارچ کو عمل میں آیا۔ احمدیہ کمیونٹی سیکٹری سکول اولڈ اسکے افتتاح کے موقع پر صوبائی وزیر صنعت عزت نائب الحاج سلیمان علی اوبام صاحب نے اپنی صدارتی تقریر میں بتایا کہ جماعت احمدیہ نے عین وقت پر ہماری بیکار کوسٹا اور مدد کے لئے میدان میں آئی۔ اور یہ سکول مکمل سکا۔ اس موقع پر صوبائی وزیر تعلیم کا مہرہ تیری خطاب ان کے ایک نمائندہ نے پڑھا کر سنایا۔ امیر جماعت اور مشنری انچارج محکم مولانا محمد اعلیٰ صاحب شاہ اور جہاں کیم کو نمونہ کونسل نے بھی خطاب کیا۔ سکول کے پرنسپل محکم عبدالحی صاحب ظاہر نے رپورٹ پیش کی۔

مورخہ ۱۶ مارچ کو آرا کے مقام پر کھلنے والے احمدیہ سیکٹری سکول کا افتتاح بھی صوبائی وزیر صنعت کے ہاتھوں عمل میں آیا۔ موصوف نے اس موقع پر بھی جماعت احمدیہ کی مساعی کا خصوصی رنگ میں مشکور اور کرتے ہوئے حاضرین کو تلقین کی کہ وہ اس سکول کی ترقی اور بہبود کے لئے اپنا بھرپور تعاون دیں۔ وزیر موصوف کی افتتاحی تقریر کے بعد محکم مولانا محمد اعلیٰ صاحب، شاہ نے جماعت کا تعارف کیا۔ رپورٹ کے مطابق جناب وزیر تعلیم کا پرنسپل ان کے نمائندہ نے پڑھا کر سنایا۔ اراں ہونے کو گورنمنٹ کونسل کوٹہ کے چیئرمین کے نمائندہ نے تقریر کی۔

بچوں اور روشنیوں کی عمارت سے جاپان میں کلہ برطانیہ کی اشاعت

محکم عطا و الجیب صاحب راشد انچارج مبلغ جاپان خرید کرتے ہیں کہ حضرت اقدس امیر المؤمنین ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی مقدس خواہش کو تجدید باری تعالیٰ پر مشتمل لا الہ الا اللہ تعالیٰ کی وسیع پیمانہ پر اشاعت کو اللہ تعالیٰ نے اس رنگ میں بھی پورا کرنے کا موقع عطا فرمایا کہ مورخہ ۱۳ مارچ کو جاپان کے تیسرے بڑے شہر جو کوکوا صاھا کے ریوے سٹیشن کے باہر ایک کمپنی نے اپنے تعارف کے طور پر یہ صورت پیدا کی کہ کوئی بھی شخص اپنی پسند کوئی پیغام بجلی کے مقبول کے ذریعہ بنا سکتے ہیں۔ اسے روشن الفاظ کے ذریعہ لکھ کر ایک بلند بلائارت پر متحرک صورت میں آویزاں کر سکتا تھا۔ سٹیشن کے باہر موجود ہزاروں لوگ ان پیغامات کے مندرجات سے اپنے انداز میں لطف اٹھا رہے تھے کہ اچانک ارنی دابھی صداقت اور لازوال محبت الہی کا پیغام

لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ

اور اس کا جاپانی ترجمہ ان کے سامنے تھا۔ اسی اچانک تبدیلی پر ناظرین کے چہروں پر ایک خوشگوار حیرت کھیل رہی تھی کہ اس کے فوراً بعد اسلامی تعلیمات کے نہایت جامع تعارف پر مشتمل حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کا پیغام

ISLAM — LOVE FOR ALL. HATRED FOR NONE.

اپنی تاباں بکھیرنے لگا۔ مندرجہ بالا دونوں پیغامات شام پانچ بجے سے سات بجے کے دوران پندرہ بار مقوڑے مقوڑے وقف کے ساتھ لوگوں کی نظر سے گزرتے رہے۔ حضور پرورد کی اس دلی خواہش کی تعمیل میں اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے احمدیہ مسلم مشن جاپان کو ۳۰-۸ سینٹی میٹر سائز کے تین مختلف رنگوں کے کاغذوں پر خوبصورت اور جاذب نظر پورٹر شائع کرنے کی توفیق عطا فرمائی ہے۔ خالصہ اللہ

سونگھڑے میں ہفتہ اطفال

مورخہ ۲۵ تا ۳۱ مئی ۱۹۸۱ء مجلس خدام الاحمدیہ سونگھڑے نے

ہفتہ اطفال منیا۔ روزانہ مسجد احمدیہ میں اطفال کو مختلف تربیتی و تعلیمی امور سمجھائے جاتے رہے۔ اور مورخہ ۲۵ کو ایک تربیتی اجلاس خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا جس سے محکم سید رشید احمد صاحب بی۔ بی۔ ایڈ۔ محکم سید منظر الدین صاحب بی۔ بی۔ ایڈ۔ محکم مولوی سید منظر الدین صاحب۔ خاکسار اور عزیز سیف الرحمن نے خطاب کیا۔ اور اطفال کو ان کی ذمہ داریوں کی طرف توجہ دلائی گئی۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ آمین۔ خاکسار۔ سید انوار الدین احمد نائب قائد۔

اگر گئی کلب (چھوٹا کلکتہ) میں دھرم ستمین

گر ستمینہ دنوں اگر گئی کلب (چھوٹا کلکتہ) کی سالانہ تقریبات کے موقع پر کلب کے منتظمین کی طرف سے ہیں دھرم ستمین کرنے کی دعوت دی گئی۔ پانچ کلب والوں کی موجودگی میں نظر دھرم ستمین کا اہتمام کیا گیا۔ اور اسے مزید کامیاب بنانے کے لئے رام کرشنا مشن کے سوامی رشو گیا آندھرجی کو بھی اس ستمین میں تقریر کرنے کی دعوت دی گئی۔ پندرہ مورخہ مارچ کو ہم بشمول سوامی جی کلب پہنچے۔ شام سات بجے اجلاس کا آغاز ہوا۔ کلب والوں کی خواہش پر صدارت کے فرائض خاکسار نے انجام دیئے۔ خاکسار کی تلاوت کلام پاک کے بعد محمد عہدہ صاحب نے نظم سنائی۔ اس اجلاس سے محکم زین العابدین صاحب۔ محکم مولوی میر عبدالحق صاحب محکم وقف جدید۔ محکم ماسٹر مشرق علی صاحب سوامی رشو گیا آندھرجی ہمان خصوصی اور خاکسار نے خطاب کیا۔ آخر میں منتظمین کلب نے حاضرین کا شکریہ ادا کیا۔ اس موقع پر ٹریژنر محکم سیم کیا گیا۔ اللہ تعالیٰ بہترین نتائج برآمد فرمائے۔ امین۔

جماعت احمدیہ ماٹھرون (مغربی بنگال) کا کامیاب اجلاس

صلح بردوان کی ماٹھرون جماعت ایک نئی جماعت ہے۔ اور اچھی مثال جماعت ہے۔ مورخہ ۱۰ مئی ۱۹۸۱ء کو یہاں پہلا تبلیغی اجلاس خاکسار کی زیر صدارت مناسک کی تلاوت سے شروع ہوا۔ محکم ماسٹر مشرق علی صاحب نے نظم سنائی۔ اس کے بعد محکم مولوی میر عبدالحق صاحب محکم وقف جدید۔ خاکسار سلطان احمد طر مینج اور محکم ماسٹر مشرق علی صاحب نے تقاریر کیں۔ اس جلسہ کو سننے کے لئے ایک دوسرے گاؤں سے بعض غیر از جماعت دوست بھی تشریف لائے تھے۔ تقاریر کے بعد جب سوالات کرنے کی اجازت دی گئی تو ان میں سے ایک نے اگر مائیک پر کہا کہ بہت سی غلط فہمیاں اور شکوک تو ہمارے ان تقاریر سے دور ہو چکے ہیں۔ بعد ان کے بعض سوالات کا تسلی بخش جواب دیا گیا۔ اور جلسہ بعد دعائے ختم ہوا۔ اللہ تعالیٰ اسے بہتوں کے لئے ہدایت کا مرجع بنائے۔ امین۔ خاکسار۔ سلطان احمد طر مینج سید کلکتہ۔

جہول و چھمپے کے گورنر کی خدمت میں لٹریچر کی پیشکش

مورخہ ۲۷ مئی ۱۹۸۱ء کو خاکسار محکم طہ محمد القرق صاحب (عمان) جو سرینگر کی سیر کی فرض سے یہاں آئے تھے کو ساتھ لے کر راج بھون سرینگر پہنچا۔ جہاں نے گورنر جناب بی۔ کے نہرو قیام فرمائے۔ ہم اجازت لے کر اندر پہنچے اور خاکسار نے ان کی خدمت میں جماعت احمدیہ کا لٹریچر پیش کیا۔ جسے انہوں نے بخوشی قبول کیا۔ اور کچھ دیر ہم سے تبادلہ خیالات بھی کیا۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ امین۔ محمد یوسف انور مبلغ سلسلہ سرینگر۔ خاکسار۔

جماعت احمدیہ پٹی کی تبلیغی وزیر پٹی مساعی

مورخہ ۱۵ مئی ۱۹۸۱ء کو محکم حضرت صاحب منڈا گھر کی زیر صدارت مجلس خدام الاحمدیہ پٹی کا ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوا۔ محکم عبدالحی صاحب کی تلاوت اور محکم عبد القیوم صاحب کی نظم کے بعد محکم عبدالحی صاحب انسپکٹر وقف جدید۔ محکم مولوی عبدالمومن صاحب مبلغ یا دیگر اور صدر اجلاس نے تقاریر کیں۔ آخر میں حاضرین کی چائے وغیرہ سے تواضع کی گئی۔ خاکسار۔ شمس الدین پٹی۔

مورخہ ۱۲ مئی ۱۹۸۱ء کو محکم حضرت صاحب منڈا گھر صدر جماعت کے بیٹے اور بیٹی کی شادی کی تقریبات کے موقع پر جلسہ عام منعقد کیا گیا۔ جس میں خاکسار اور محکم مولوی حمید الدین صاحب شمس

سے شرکت کی۔ اس موقع پر تلاوت کے بعد مکرم مولوی محمد الدین صاحب شمس نے موقعہ کا مناسبہ سے تقریر کی جس کا بہت اچھا اثر ہوا۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ آمین

خاکسار: عبدالوہاب مبلغ سلسلہ مقیم یادگیر۔

تیما پور میں تربیتی اجلاس

مورخہ ۲۱ کو مکرم مولوی محمد یوسف صاحب ریور کی زیر صدارت تیما پور میں ایک تربیتی اجلاس منعقد ہوا۔ مکرم خلیل احمد صاحب عجب شیر کی تلاوت کے بعد مکرم کے شیفتی صاحب نے انعام سنائی۔ بعد میں مکرم مولوی عبدالحق صاحب۔ مکرم مولوی عبدالمنان صاحب مبلغ یادگیر اور صدر جلسہ نے تقریریں کی۔ اس دوران مکرم عبدالنقی صاحب اور دیگر شیفتی صاحب نے نظریں پڑھیں۔ بعد میں اجلاس برخواست ہوا۔

خاکسار: محمود احمد ہندوگ عدو جماعت تیما پور۔

جمشید پور میں تبلیغی مساعی

مورخہ ۲۲ سے جمشید پور شہر میں BIHAR PENTECOSTAL FELLOWSHIP شروع کا سالانہ کنونشن تھا۔ خاکسار نے اپنے بک بیانی دوست کے ذریعے بیانی ملاقات کی اور بعد تعارف انجیل کی تحریف و اختلافا سے متعلق بعض سوالات پر بیانی نے عیسائی دوست سے کئی تھے مجرور جواب نہ دے سکے تھے۔ اور انہوں نے یہ وعدہ کیا تھا کہ وہ ڈی۔ ایچ پال عیسائی مٹا جو یو۔ پی میں متعین ہیں ان سے کسی جواب حاصل کریں گے۔ وہ سوالات ان کے سامنے پیش کئے۔ مگر ریورنڈ پال صاحب ان کے جواب نہ دے سکے۔ موصوف نے ایک پمفلٹ بھی "قرآن میں سچ کا مقام" کے عنوان سے شائع کیا اور اس میں بعض آیات کا غلط ترجمہ کیا۔ اور بعض عربی الفاظ کو مثلاً لا الہ الا اللہ عیسوی روح اللہ کو قرآن کی آیت قرار دیا۔ جب ان سے اس سلسلہ میں گفتگو کی گئی تو انہوں نے ۲۵ رمی کو آنے کے لئے کہا۔ لیکن وہی روز موصوف گھر سے باہر نہ نکلے۔ اور ہم دو گھنٹے تک انتظار کرتے رہے۔ اسی دن رات کو ان کے ایک اجلاس میں ان سے ملاقات کی گئی۔ مگر انہوں نے کہا کہ آپ لوگوں نے کوئی نیا قرآن بنایا ہوگا۔ جس میں یہ الفاظ نہ ہوں گے۔ ایک اور نوجوان عیسائی مٹا کی طرف سے دعوت مباحثہ کو قبول کر لیا گیا ہے۔ مگر ان کی طرف سے تحریری جواب کا انتظار ہے۔ اس موقع سے فائدہ اٹھاتے ہوئے خاکسار نے سب پادری صاحبان کی خدمت میں لٹریچر پیش کیا۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ آمین

خاکسار: عبدالرشید ضیاء مبلغ سلسلہ جمشید پور۔

مجلس خدام احمدیہ سوگڑہ کی تبلیغی مساعی

مورخہ ۱۵ کو سوگڑہ کے خدام و اطفال نے اپنے قائد مجلس مکرم سید انوار الدین احمد صاحب کی سرکردگی میں سوگڑہ کے مختلف محلہ جات کا دورہ کیا۔ اور جگہ جگہ لٹریچر تقسیم کیا۔ محلہ پانی کراپور میں ایک امریکن طالب علم مسٹر جیفری مارٹن ایم۔ نے سائیکلو گرافی قیام پذیر ہیں۔ موصوف عرصہ قریب دو ماہ سے ہمارے زیر تبلیغ ہیں۔ اور ہماری مجلس کے کئی خدام نے ان سے رابطہ قائم کیا ہوا ہے۔ وہ اسلامی لٹریچر کا مطالعہ کر رہے ہیں۔ اور انہوں نے اس بات پر ہمارا شکریہ ادا کیا ہے کہ اسلام کی تعلیمات کا صحیح علم جماعت احمدیہ کے ذریعہ حاصل ہوا ہے۔ ان کو مزید لٹریچر وغیرہ دیا گیا جو انہوں نے عقیدت سے قبول کیا۔ اللہ تعالیٰ ان کی حق کی طرف راہ نمائی فرمائے۔ آمین

خاکسار: سید مظہر الدین سیکرٹری تبلیغ سوگڑہ۔

حیدرآباد میں تبلیغی مساعی

مسلمانان حیدرآباد ہر سال جلسہ معراج النبی صلعم منعقد کرتے ہیں۔ اور جماعت احمدیہ کے بارے میں مختلف غلط فہمیاں پیدا کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اس سال جماعت کی طرف سے ایک جلسہ کا اہتمام کیا گیا۔ اور غیر از جماعت افراد کو مدعو کرنے کے لئے مختلف اخبارات میں اعلان کر لیا گیا۔ مورخہ ۳۱ مئی ۱۹۸۱ء کو محترم ملک صلاح الدین

صاحب ایم۔ نے انجارج وقت جدید انجمن احمدیہ تواریخ کی زیر صدارت یہ جلسہ مکرم عبدالمتین صاحب کی تلاوت اور مکرم سید شہناز صاحبہ کی صاحب کی نظم سے شروع ہوا۔ اس کے بعد مکرم احمد عبدالواسط صاحب مکرم مولوی حمید الدین صاحب شمس مبلغ سلسلہ اور صدر جلسہ نے تقریریں کی۔ جس میں واقعہ معراج النبی صلعم پر روشنی ڈالی گئی۔ بعد میں اجلاس اختتام پذیر ہوا۔ اللہ تعالیٰ ہماری مساعی میں برکت ڈالے۔ آمین

خاکسار: محمد یوسف قریشی ایم۔ اے۔ ایل۔ ایل۔ بی۔ ناظم تبلیغ۔

بہائیت کو بعض لوگ غلطی سے اسلام کا ایک فرقہ سمجھتے ہیں!

(شوقی اہندی)

جن لوگوں نے بہائیت کے لٹریچر کا مطالعہ نہیں کیا وہ بہائیت کو اسلام کا ہی ایک فرقہ سمجھتے ہیں۔ جیسا کہ لاہور سے شائع ہونے والا اہلحدیث کا اخبار "الاعتصام" ۲۰ مارچ ۱۹۸۱ء کی اشاعت میں لکھتا ہے کہ:-

"حق کہ بائی اور بہائی بھی اپنے آپ کو مسلم کہلاتے ہیں"

حالانکہ بہائیت کے لٹریچر میں کہیں بھی یہ نہیں لکھا کہ وہ اپنے آپ کو مسلم کہلاتے ہیں یا کہتے ہیں۔ بر خلاف اس کے بہائیت اپنے آپ کو اسلام۔ عیسائیت۔ یہودیت اور دوسرے مذاہب کے مقابلہ میں ایک نئے مذاہب کے طور پر پیش کرتی ہے۔ اور بہائیت کو اسلام اور دوسرے مذاہب سے افضل یقین کرتی ہے۔ بہائی اپنی کتاب اقدس کو قرآن شریف اور دوسری صحافی کتب سے آمل خیال کرتے ہیں۔ بہائی جناب بہاء اللہ کو آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم اور دوسرے انبیاء سے بہتر اور برتر خیال کرتے ہیں۔ بہائی یہ تسلیم کرتے ہیں کہ بہاء اللہ کی تحریروں میں اس بات کی زبردست شہادت موجود ہے کہ بہاء اللہ نے الوہیت کا دعویٰ کیا۔

شوقی اہندی جو عبداللہام کا نواسہ تھا اور عبداللہام کی وفات کے بعد بہائیت کا نگران مقرر ہوا وہ بہائیت میں ولی امر اللہ کے لقب سے مشہور ہے، اس کا ایک بیان کتاب "بہاء اللہ اینڈ دی نیو ایرا" مطبوعہ ۱۹۸۰ء کے صفحہ ۴۴ پر یوں مذکور ہے:-

"بہائیت کے پاس قوانین۔ قواعد۔ تنظیم اور لیڈر شپ ہے۔ جس کی وجہ سے وہ اچھی طرح سے امور کو سرانجام دے سکتے ہیں۔ اور ان کو بخوبی پایہ تکمیل تک پہنچا سکتے ہیں۔ لیکن یہ ساری خوبیاں عیسائیت، اسلام اور دوسرے مذاہب میں موجود نہیں۔ اور بہائیت کو بعض لوگ غلطی سے اسلام کا ایک فرقہ سمجھتے ہیں"

"الاعتصام" جو اہلحدیث کا ترجمان ہے اس نے بغیر تحقیق کے یہ نشان کر دیا ہے "حق کہ بائی اور بہائی بھی اپنے آپ کو مسلم کہلاتے ہیں" جو درست نہیں ہے۔

خاکسار: سید عبدالعزیز۔ نیوجرسی۔ امریکہ۔ مئی ۱۹۸۱ء

درخواستیں و دعا

میرے بڑے بھائی مکرم لطیف احمد صاحب خالد ابن شیخ فضل احمد صاحب بڑا ہی ایک ماہ سے بوکوم دماغی برائی کے ایک ہسپتال میں زیر علاج ہیں۔ بندش پیشاب۔ شوگر اور دل کی کمزوری کی وجہ سے ایک آپریشن ہو چکا ہے۔ ان کے اہل و عیال بھی ساتھ ہیں تمام درویشان کرام و احباب جماعت سے ان کی صحت کا ملہ کے لئے دعاؤں خیر کی عاجزانہ درخواست کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ دعاؤں کو قبول فرمائے

اللہ متواہمین

خاکسار: رشید احمد ناصر پوسٹ بکس نمبر ۲۰۳۱۔ اربطی۔

بہائی مذہب اور نجات

ازہ اکرام مولوی منظور احمد صاحب لکھنؤ کے اخبار مرکزی لاہور مولوی قایان

مذہب کے لغوی معنی ہیں راستہ کے جبکہ اصطلاحاً مذہب اس راستہ کو کہا جاتا ہے۔ جس پر کائنات پر کائنات اپنے مقصد و زندگی یعنی نجات کو پاسکتا ہے اور نجات کا مذہب صرف یہی نہیں کہ انسان اس معنی زندگی کے ذریعہ نجات سے محفوظ رہے بلکہ اس کا اصل مقصد یہ ہے کہ وہ اپنے خوب نصیب یعنی کو پاسے جو اس کی زندگی کا اصل مقصد و مقصد ہے۔ اس کے سبب ہم مذہب اسلام کی تعلیم اور اس کے عناصر حیات یعنی قرآن مجید پر نگاہ ڈالتے ہیں تو اس کی ابتداء میں ہی میں ایک ایسے ازخ ابداً و حقیقی وجود کا سچا عابد بننے کا درس دیا گیا ہے جو رحمن و رحیم مالک یوم الدین اور رب العالمین وغیرہ صفات سے متصف ہے۔ سورۃ فاتحہ میں ہمیں یہ دعا سکھائی گئی ہے کہ سب سے بڑا ہے جو ہم تیری عبادت کرتے ہیں اور تجھ ہی سے مدد چاہتے ہیں۔ سب سے بڑا ہے تیرا اور محبوب تیرا تو ہمیں ایسی راہ دکھا جو سیدھی تیرے ہی در پر لے جائے والی ہو اور آخر نام و اکرام کا وارث بنانے والی ہو نیز یہ کہ ہمیں ایسی تمام باتیں بتائیں جو چلنے سے ہم گمراہ ہو جائیں اور اس کے نتیجے میں تیرے مذہب کے سرور پر کرم نجات سے محروم ہو جائیں۔

انگریزی کسی بھی تحریک یا مذہب کی صداقت جاننے کے لئے ہمیں یہ معیار لینے پیش نظر رکھنا ہوگا کہ آیا وہ فی الواقع نجات کا ذریعہ ہے اور یہ کہ اس کے اصول و معنی و عمل پیرا ہو کر انسان راہ نجات حاصل کر سکتا ہے یا نہیں؟ پس آئیے ہماری تحریک کو کسی ایسی معیاری پر پرکھیں۔ اگر نجات ہمارے سامنے ایسا راستہ پیش کرتی ہے جس پر چلنے سے ہمیں نجات ملے تو یہ مقصود کو پاسکتی ہے اور اس کے ذریعہ ہر انسان ہمارے خالق و مالک۔ ازخ ابداً و حقیقی وجود کے ساتھ دستار پر سکتا ہے تو یقیناً یہ تحریک الہی تحریک ہے اور وہی اس کو نجات دہندہ قرار دینا چاہئے۔

یہی اور محض لاشعریہ جان ہے اور

روانیت سے اس کو دور کا تعلق نہیں تو عارف ظاہر ہے کہ یہ تحریک نہ تو الہی حقیقت اور نہ ہی انسانی زندگی کے اصل مقصد یعنی حصول نجات کے سلسلہ میں صحیح راہنما کر سکتی ہے۔

بہاء اللہ کی خدائی زندگی

اس ختم ارضی پر ایک لاکھ چوبیس ہزار اور بعض روایات کے مطابق ایک لاکھ اس ہزار پر گزیدہ انسان مبعوث ہوئے جنہوں نے ایک وراہ الہی حقیقت کا پتہ دیا جو قادر و قیوم، مقدس و مہر اور ازلی وابدی حقیقت ہے جو ہماری در نہالی بھی ہے اور ایسے شیریں اور زندگی بخش کلام سے اپنے وجود کا پتہ بھی دیتا ہے اس کی ذات والا صفات انسانی نجات کا نقطہ مرکزی ہے گویا کہ دنیا کی اکثریت اس امر پر متفق ہے کہ اس عالم کو نجات کا ایک خاتمہ ہے جس کی پرکھنی کر کے اور جس احکامات پر عمل پیرا ہو کر انسان پائیزہ زندگی گزارنے کا اہل بن جاتا ہے اور جب وہ ناپاک ہو جاتا ہے تو اس ناپاک ہونے سے اس کا پیوند جوٹا ہے اور اپنے محبوب حقیقی اور محبوب ازلی سے پیوند کر لینا ہی حقیقی نجات ہے۔ لیکن مذہب بہائی تحریک کے بانی ہزار حسین علی الملقب بہ بہاء اللہ کی زندگی پر نظر ڈالتے ہیں تو معلوم ہوتا ہے کہ یہ انسان اپنی مہر و عشق اور زندگی کے تمام ارادوں میں بشری تقاضوں کا محتاج ہو کر ہی خدائی کا درجہ دار ہے۔ جس نے انسانی عقل و دانش پر ترز قبول نہیں کرتی ایسے کتنے وادی پلے چلے ہیں اس عالم فانی میں ہوئے ہیں جنہوں نے آثار و شکم الامم کا نعرہ بلند کیا اور آخر کار اپنے کفر کو داغ کر دیا۔ میری مراد فرعون موسیٰ سے ہے لیکن دیکھئے نیل کی طرفانی بہروں نے اس سرکشی اور مترو انسان کو ناگہانی طور پر اپنے اندر سمیٹ لیا تب فرعون کو ان بہروں کے اندر خالق کائنات نظر آیا اور اس کی زبان یہ کہنے پر مجبور ہو گیا کہ اے منہشت برین! ہوسخی و ہوسخوٹ نہ میں ہوں اور ہوں کے

خدا پر ایمان لایا۔ تب موسیٰ کے رشتہ بھی اپنی ہستی کا ثبوت اپنے اس دعوے کے ذریعہ پیش کیا کہ تم تیرے برون کو قیامت کے نشانی دہشت کے در پر آئے والی اقوام کے لئے قائم رکھیں گے مویا ہی ہوا۔ اور آج تک فرعون موسیٰ کی لاشیں بطور نشان و عبرت محفوظ ہے جو زندہ خدا کی زندہ ہستی کا ہر لمحہ ایک واضح ثبوت پیش کر رہی ہے۔

کاشی مرزا حسین علی الملقب بہ بہاء اللہ نے اپنی ذات سے سبق حاصل کر کے اور فکر و تدبیر سے کام لیتے کہ خدا تو وہ ہستی ہے جس نے مویا کی حفاظت فرعون سے کی جس نے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو ناپرورد میں مشرکوں سے محفوظ رکھا اور عربوں نے ابراہیم علیہ السلام کو آتش سے بچایا میرے جیسا کہ در انسان مجاہدین کو خدائی کا دعوہ پر سکتا ہے جو اور تو اور خود اپنی زندگی کے دوام پر جس قدر نہیں لیکن جب شہرت و ناموری کے حصول کا شوق بھرتے ہیں تو ہر امر ہو جائے تو ان کی عقل ماری جاتی ہے۔ اور اس خدائی کیفیت میں اس کو نیک و بد کے

خارج مرزا حسین علی الملقب بہ بہاء اللہ کا یہ دعویٰ بھی ان کی اس ذہنی کیفیت کا ظہر ہے کہ

انہی انا اللہ لا الہ الا
 انا اللہ صمد من القیوم
 کہ یقیناً میں خدا ہوں میرے سوا کوئی
 خدا نہیں اور میں سب کا محافظ و سہارا ہوں۔

(رسائل طرازات طراز ششم ص ۱۳۷ مطبوعہ لاہور)

انہی انا اللہ لا الہ الا
 انار بکل شیء وان ما
 دون خلقی ان یا خلقی
 ایای فاعبدون۔

یقیناً میں خدا ہوں میرے سوا کوئی خدا نہیں میں ہر چیز کا رب ہوں اور جو چیز میرے سوا ہے وہ میری مخلوق ہے میں حکم دیتا ہوں کہ اے میری مخلوق صرف میری ہی عبادت کرو۔

تجلیات (مجموعی چارم حصہ)
 طرازات اور تجلی کے ان طرازات سے بہاء اللہ کا دعویٰ خدائی واضح طور پر سامنے آتا ہے جن میں صفات حقیقی اور ختم اور رب اور اللہ کے الفاظ اپنی نسبت استعمال کیے گئے ہیں۔ لیکن یہائی تاریخ سے ثابت ہے کہ بہاء اللہ ۱۲ نومبر ۱۸۱۷ء میں پیدا ہوئے اور ۱۹ سالہ انیس دن بعد از پیدائش ۲۸ مئی ۱۸۳۲ء میں وفات پائی۔ ان کی پیدائش اور وفات اس امر پر دلالت کرتی ہے کہ وہ خالق نہیں بلکہ مخلوق ہوتے تھے۔ ان کی قدرت و قوت تھی بلکہ ان کا ایسا وجود بھی کسی بالاتر حقیقت کے قبضہ قدرت میں تھا جو جامع تمام صفات و کمالات ہے جو اسلام کا اصل اور زندہ دہ ہے اور جس کو قرآن مجید نے دنیا کے سامنے اس رنگ میں پیش کیا ہے کہ۔

کل من علیہ فادبنا
 و یبقی وجہ ربک ذو
 الجلال و الاکرام ہاں اس کا نجات کی ہر چیز خالق سے صرف خدائے ذوالجلال و الاکرام کا بارگاہ ہے جو در حسین پیرہ ہی باقی رہے گا۔ پس بہاء اللہ کی جان خود ہمارے قادر و قیوم خدا کے ہاتھ میں تھی جس نے ۲۸ مئی ۱۸۹۲ء کو اس کی روح قبض کر کے اہل بہاء کو بتا دیا کہ خدا میں ہوں نہ کہ بہاء اللہ

بہاء اللہ کی حقیقت انسان اور دعویٰ خدائی کا بطلان

جب براہین قاطعہ سے یہ امر پایہ ثبوت کو پہنچ گیا کہ بہاء اللہ انسان تھا نہ کہ خدا تو پھر اس کی جاری کردہ تحریک بھی ایک باطل اور بے بنیاد تحریک ثابت ہوئی جس تحریک کا بانی ہی مردہ ثابت ہو گیا وہ تحریک بھی مرنے ہی چھری اور وہ ساری بنیاد جو بہاء اللہ کی خدائی پر مبنی تھی اس بنیادی ستون کے ٹھکانے سے گرانے سے تباہیت کی عمارت زبریں بوس ہو گئی اور اس میں کوئی دم اور دم نہ رہا۔

پس وہ تحریک جو اپنی موت آپ مر گئی وہ دوسرے کو کیا زندگی بخش سکتی ہے اور کس کو نجات کے دروازہ پر لے جا کر رضا و الہی کے محل میں داخل کر سکتی ہے جس کا خودیہ حال ہو کہ درم قدم پر رکھ لے کہ اگر وہی ہو جس کو خود اپنی بھی منزل کا پتہ نہ ہو کہ میری منزل کیا ہے

اور کیا ہے پہنت روزہ تبرقادیان

جیسا کہ ابتدائی سطور میں بتا چکے ہیں کہ مذہب کا حقیقی مقصد انسانی نجات ہے جب کوئی مذہب اس کو پرورائیں کر سکتا تو وہ مذہب کہلانے کا مستحق ہے اور نہ ہی قابل قبول۔

پس بسبب ہم اس زاویہ نگاہ سے اس تحریک پر نظر ڈالتے ہیں تو سرے سے یہاں یہ تحریک شتم نظر آتی ہے۔ کیونکہ اسلی نجات کا سرچشمہ تو رب کرم ہے اس کے امکانات کی پروا کرتے انسانی تحقیقی اور سچی نجات کا مستحق قرار دیا جاسکتا ہے لیکن اس تحریک کے بانی مرزا حسین علی الملک بہ ہاء اللہ خود ہی خدا بن بیٹھے جو کہ ایک عاجز انسان تھے اور خود نجات کے حاجت مند تھے۔ جب وہ خود نجات کے حاجت مند تھے تو وہ

دوسروں کو نجات دینے کے لئے تھے نہ نجات دے سکتے تھے نہ دلا سکتے تھے تو نجات ہوا تو یہ تحریک ضحائب اللہ نہ تھی اور یہ یہ منجانب اللہ نہ تھی تو پھر اس میں مشاغل ہو کر یا اس کی تعلیمات پر عمل کر کے کوئی بھی بہانی یا انسان نجات، حامل نہیں کر سکتا تو پھر اس تحریک میں مشاغل ہونے کا کوئی فائدہ نہیں بلکہ بعض عیب ہے۔

مزید بڑی یہ کہ اس تحریک کے بانی نے نہ تو نجات کے تعلق کوئی راہنمائی کی ہے نہ کوئی سچوں اور اعلیٰ قابل قبول تعلیمات پیش کی ہیں بلکہ اس کے خلاف جو تعلیمات پیش کی ہیں وہ ناقابل عمل اور اخلاق اعتبار سے ناقص اور عقل سلیم کے خلاف ہیں۔

وآخر دعوانا ان الحمد لله رب العالمین

کامیابی اور بلکہ پریشانیوں میں الزام کے لئے اسے اس طرح عمر محمد خلیفہ احمد صاحب صرف کجی کیڑنگ اور تبرقادیان صاحب کیڑنگ درانہ ت تبرقادیان علی الترتیب پانچ اور دوسری روپیہ ادا کرتے رہے اپنی دینی ذمہ داری ترقیات کے لئے دعاؤں کی درخواست کرتے ہیں

خاکسار: شیخ عبدالمصطفیٰ سلسلہ مقیم کیڑنگ
• میرے بیٹے عزیزم عبدالغفور میرے عزیز قریبات آٹھ ماہ سے مسلسل بیمار رہنے کے باعث بہت زیادہ کمزور ہو چکے ہیں عزیزانہ کر دینا اور بد میں مبلغ دس روپے ارسال کر سکتے ہیں اس کا مل محنت و شفا یابی کے لئے بزرگان درویشان کرام کی دعاؤں کے خواجگان میں خود خاکسار بھی اپنی بی بی عزیزہ امیرہ الخلیفہ سہا کی میٹرک کے امتحان میں نمایاں کامیابی کے لئے قارئین بزرگ کی دعاؤں کا محتاج ہے۔

خاکسار: محمد عبداللہ میسروری مالی حلقہ شہر کشمیر
• گذشتہ دنوں محکم و انور احمد صاحبہ سلمہ عیش روم کے چھوٹے بیٹے عزیز خدا احمد سلم کے کان کا ایریشن الہ آباد میں بزرگ کے ایریشن کی کامیابی اور کامل محنت و شفا یابی کے لئے قارئین بزرگ سے درخواست دہا ہے۔

راہنما: شیخ عبداللہ
• میرے ہم جماعت دروازہ دروازہ سے دعاؤں کا بلوں کو مل باغبان) کی سیکشن برڈ کے انگریزوں میں شکر کے لئے الہ آباد جا رہے ہیں عرضہ اپنے مفاد میں نمایاں کامیابی کے لئے دعاؤں کے سبب باعث کی خدمت میں دعا کی عاجزانہ درخواست کرتے ہیں۔

خاکسار: ازرو ہلوی قادریان
• محکم اشیر احمد صاحب بلیہ بھدروہ شہر کشمیر میں مبلغ ۱۲ روپے ادا کرتے ہوئے اپنے نیک مقاصد میں کامیابی اور تبرقادیان کے ازالہ کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

خاکسار: شہر کشمیر
• میرے جنوری فرزند کی دعاؤں کا اچھا کامیابی کا باعث ہوا گیا الحمد للہ۔ میری بیٹی شہرہ ساجنہ کے بیٹ میں درد ہے میرے سر میں بھی آثر درد ہے سب کی کامل شفا یابی کے لئے قارئین بزرگ سے دعا کی درخواست ہے آپ کی کامیابی پر بطور شکر مبلغ پنج روپے ادا کئے گئے ہیں

خاکسار: اشیر احمد صاحب
• محکم سلیم احمد صاحب میرے مختلف مدت میں بزرگ سے دعا کرتے ہوئے اپنی دائرہ تحریر کی شفا کاملہ و صحت یابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ خود خاکسار بھی اپنے فرزند یعنی محکم و انور احمد صاحب تبرقادیان کی شفا کاملہ و صحت کے لئے بزرگان سلسلہ کی دعاؤں کا خراستگار ہے۔

خاکسار: عنایت اللہ منڈا شہر قادریان
• محکم مولوی فیض احمد صاحب بلیہ شہر کشمیر شکرگاہ میں بیٹے عزیز نسیم الدین مبارک صاحب اور بیٹی عزیزہ شہریا بیگم سلمہ کی امتحانات میں نمایاں کامیابی کے لئے قارئین بزرگ کی خدمت میں دعا کی درخواست کرتے ہیں۔ (راہنما: شیخ عبداللہ)

خاکسار: شہر کشمیر
• خاکسار بیٹے کی درد اور بے بسی کی نراہی کے باعث کئی روز سے فریض اور بہت سی دوسری پریشانیوں سے دوچار ہے قارئین بزرگ کی خدمت میں اپنی کامل محنت و شفا یابی اور بلکہ پریشانیوں کے ازالہ کے لئے دعاؤں کی عاجزانہ درخواست ہے۔

خاکسار: شہر کشمیر
• خاکسار: شہر کشمیر
• محکم سلمہ شہر خانہ پوری صاحب آف بلگرام اپنی دکان کے کرایہ دہ کی طرف سے پریشانی میں مبتلا ہیں۔ موصوف اس پریشانی کے ازالہ اور نیک مقاصد میں کامیابی کے لئے قارئین بزرگ سے دعا کی درخواست کرتے ہیں۔

(راہنما: شیخ عبداللہ)

درخواستیں

• محکم بید تبرقادیان صاحب راہی انے بجائی محکم فاروق احمد صاحب ہم لندن اور ان کے اہل و عیال کی خدمت و سلاقی۔ دینی و دنیوی ترقیات اور نیک مقاصد میں کامیابی کے لئے دعا کی درخواست کرتے ہیں

امیر جماعت احمدیہ قادیان
• اپریل ۲۹ء کے دوران دروازہ دروازہ سے دعاؤں کے بعد سے نمایاں نے خاکسار کے مکان اور زمین پر ناجائز قبضہ کر رکھا ہے ہر ممکن قانونی چارہ برائے باوجود ابھی تک بازیاں نہیں ہو سکی ہیں۔ از رو پریشانی اور قارئین بزرگ کی درخشاں دعاؤں کا محتاج ہوں۔ خاکسار: محمد رمضان زرقانی منڈن کشمیر

• محکم محمد شہت احمد صاحب احمدی چندا پورہ از رو پریشانی مختلف مدت میں مبلغ دس روپے ارسال کرتے ہوئے اپنی اہلیہ مقررہ سفر کی بیگم صاحبہ کی کامل محنت و شفا یابی نیز اپنی اور اپنے واسقین کی پریشانیوں کے ازالہ کے لئے دعا کی عاجزانہ درخواست کرتے ہیں۔ (راہنما: شیخ عبداللہ)

• خاکسار کی دائرہ تحریر دورہ کے دوران کے بعد و دیگر سے دعاؤں کا شدید ملہ ہونے کی وجہ سے بہت زیادہ کمزور ہو گئی ہیں ان کی خدمت و سلاقی اور چھوٹے بھائی عزیز مرزا احمد احمدی کی اہل و عیال کی خدمت میں نمایاں کامیابی کے لئے قارئین بزرگ کی دعاؤں کا خراستگار ہوں

خاکسار: انوار احمد حیدر یا دیگر قادیان
• محکم گلزار احمد صاحب شہر کشمیر شکرگاہ میں کہ عزیز عطاء اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ اللہ صاحب قمر شہر کشمیر شکرگاہ سے اپنا ذاتی مکان خرید لیا ہے جس کا قبضہ عنقریب ملنے والا ہے اس خوشی میں موصوف نے بطور شکرانہ ایک بکرا ذبح کر دیا کہ تقسیم کرنے کی نیت سے رقم قادیان بھجوائی ہے۔ موصوف کے لئے اس مکان کے ہر جہت سے بابرکت ہونے اور عزیزان بھرا ہوا ہونے کی دعا کرتے ہیں۔

خاکسار: فضل علی خان درویش قادیان
• محکم کمالی الہری قادیان صاحب کیرنگہ ذاتی کھولے خود اپنے ہی ہونے کی دعا کرتے ہیں اور کاشا بد میں ادا کرتے ہوئے اس مقصد میں

خاکسار: فضل علی خان درویش قادیان
• محکم کمالی الہری قادیان صاحب کیرنگہ ذاتی کھولے خود اپنے ہی ہونے کی دعا کرتے ہیں اور کاشا بد میں ادا کرتے ہوئے اس مقصد میں

پورٹ ہائے حلیمہ خلافت

لجنہ اہل اللہ قادیان

مورخہ ۲۷ مئی ۸۱ لجنہ اہل اللہ قادیان کا جلسہ یوم خلافت محترمہ سیدہ امہ القدر سن ۱۳۰۱
 صاحبہ سلمہ اللہ تعالیٰ کی زیر صدارت کھداتہ النقیہ سلطانہ صاحبہ کی تلاوت کلام پاک
 اور مکرم مبارک شاہین صاحبہ کی نظم سے شروع ہوا اس کے بعد محترمہ صادقہ خاتون
 صاحبہ صدر لجنہ اہل اللہ قادیان - ازیت بگم صاحبہ - امہ الرقیق صاحبہ صاحبہ صاحبہ
 امہ الرقیق صاحبہ - راشدہ وطن صاحبہ امہ النقیہ سلطانہ صاحبہ - عارفہ سلطانہ صاحبہ
 امہ الشکور صاحبہ - امہ الخفیظہ صاحبہ اور محترمہ صیدیہ نے خلافت سے متعلق مختلف
 عنوانات پر تقاریر کہیں ان تقاریر کے دوران منضوہہ بیگم بدر اور امہ الوحید شریحاً
 نے نظیں پڑھیں آخر میں محترمہ مدرہ صاحبہ جلسہ نے خطاب فرمایا آپ نے بتائی
 کی اہمیت بیان فرماتے ہوئے تمام بہنوں اور بچوں کو خلافت کی اہمیت
 گوش گزار کیا اور آخر میں خلیفہ معرفت کی اطاعت اور محبت اپنے دلوں میں پیدا
 کرنے کی طرف خصوصی توجہ دلائی اس خطاب کے بعد آئے اجماعاً دعا کرانی اللہ
 تعالیٰ ہم سے کوخوفت سے دالبتہ رہتے ہوئے سلسلے کاموں کی توفیق
 عطا فرمائے آمین

خاکسار: بشیر طاہر - سیکرٹری لجنہ قادیان

مجلس خدام الاحمدیہ قادیان

مورخہ ۲۷ مئی کو یہ مجلس خدام الاحمدیہ قادیان کا بعد
 نماز عصر شانہ غیبی کا مقابلہ ہوا۔ بعد نماز مغرب خدام نے آگے بڑھ کر کھانا
 کھا یا اور لہذا بعد نماز عصر کے صحن میں مقابلہ نظم خوانی ہوا جس میں
 خدام نے شرکت سے متعلق نظیں پڑھیں۔ مقابلہ نظم کے اجلاس کے بعد سرد
 مقابجات میں اڈل دوم آئے والوں کو مجلسی انصار اللہ مرکزیہ کے تعاون
 سے انعامات دئے گئے۔ اس اجلاس سے محکم مہتمم صاحبہ مقامی اور صدر
 مجلس انصار اللہ مرکزیہ نے خطاب کیا بعد و ما اجلاس برخواست ہوا۔ جلسہ
 کے بعد تمام حاضرین میں شیرینی تقسیم کی گئی۔
 خاکسار: منیر احمد حافظ آبادی ناظم تربیت۔

جماعت احمدیہ حیدرآباد

مورخہ ۲۶ مئی کو اجاب کی سہولت کے پیش نظر جلسہ یوم خلافت احمدیہ
 جوہلی ہال میں محترم سید محمد معین الدین صاحب امیر جماعت کی زیر صدارت
 شروع ہوا تلاوت محکم عبد المتین صاحب نے کی اور فضل الوم صاحب
 نے نظم سنائی اس کے بعد محکم عبد القیوم صاحب نسیم - عزیز عبد النور صاحب
 ابن ڈاکٹر آفتاب احمد صاحب جماعت احمدیہ کو رست اور خان صاحب نے تقاریر کہیں اس
 دوران محکم سید شہلا بنت صاحبہ محکم پروسیس اور محکمہ نے نظیں سنائیں دعا پر لہذا ہوا جانہ
 میں بعض غیر از جماعت افراد نے بھی شرکت کی۔ اللہ تعالیٰ بہتر نتائج برآمد فرمائے
 آمین۔ خاکسار: حمید الدین شمس مبلغ سلسلہ

سرینگر

سرینگر میں جلسہ یوم خلافت محکم عبد السلام صاحب ٹاک صدر جماعت کی
 زیر صدارت حافظ منیر احمد طاہر کی تلاوت کلام پاک اور عبد الرحمن صاحب ٹاک
 کی نظم سے شروع ہوا۔ اس کے بعد محکم باو غلام رسول صاحب - خاکسار محمد یوسف
 اور مبلغ عزیز کلیم احمد صاحب حکیم ابن محکم باو غلام رسول صاحب - محکم خواجہ عبد
 العزیز صاحب اور صدر جلسہ نے تقاریر کہیں دوران تقاریر محکم خواجہ عبد العزیز صاحب اور عبد العزیز
 ٹاک نے نظیں سنائیں دعا پر جلسہ ختم ہوا۔
 خاکسار: محمد یوسف اور مبلغ سلسلہ

جمن پور

مورخہ ۲۷ مئی کو جلسہ یوم خلافت خاکسار کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت و نظم
 خوانی کے بعد خاکسار نے خلافت کی اہمیت بیان کی اور اس کے بعد محکم ناصر
 احمد صاحب - محکم محمد سلیمان صاحب - عزیز سید باوید اور خاکسار ڈاکٹر سید
 حمید الدین احمد اور محکم مولوی عبدالرشید صاحب ضیاء نے خلافت سے متعلق
 تقاریر کہیں۔ بعد و ما اجلاس برخواست ہوا۔
 خاکسار: ڈاکٹر سید حمید الدین احمد صدر جماعت

شاہجہاں پور

مورخہ ۲۹ کو دار التبلیغ میں جلسہ یوم خلافت خاکسار کی زیر صدارت منعقد
 ہوا۔ تلاوت محکم محمد عقیل صاحب نے کی اور نظم اور ایک سخنور محکم ڈاکٹر محمد
 ہادی صاحب قریشی نے خلافت سے متعلق پڑھا۔ اس کے بعد عزیز عبد العزیز صاحب
 فضل اور خاکسار نے خلافت سے متعلق تقاریر کہیں۔
 خاکسار: عبد الحق فضل مبلغ سلسلہ

کیمپسی

مورخہ ۳۱ کو التوح بلڈنگ میں جلسہ یوم خلافت خاکسار کی زیر صدارت
 محکم عبد الباری صاحب کی تلاوت اور محکم رفیق احمد صاحب تیاروی کی نظم
 سے شروع ہوا اس کے بعد خاکسار عثمان بنی تیار مبلغ - محکم دوسیم احمد صاحب
 محکم سہیل احمد صاحب - محکم عبدالشکور صاحب ہریک محکم ابو بکر صاحب اور
 محکم ایم بی احمد صاحب نے خلافت سے متعلق مختلف موضوعات پر تقاریر
 کہیں۔ بعد و ما جلسہ ختم ہوا
 خاکسار: عثمان بنی تیار مبلغ سلسلہ

شہرگڑھ

مورخہ ۲۷ مئی کو احمدیہ مسجد میں جلسہ یوم خلافت محکم ایس ایم جعفر صادق صاحب
 صدر جماعت کی زیر صدارت شروع ہوا۔ تلاوت کلام پاک کے بعد میر سراج الحق
 صاحب نے نظم سنائی اس کے بعد محکم صد صاحب جلسہ - محکم میر مظہر الحق صاحب
 محکم ظفر احمد صاحب - محکم سید ذبیل احمد صاحب اور خاکسار نے خلافت سے
 متعلق تقاریر کہیں۔ بعد و ما جلسہ ختم ہوا۔
 خاکسار: فیض احمد مبلغ سلسلہ

باری پورہ

مورخہ ۳۱ کو باری پورہ میں جلسہ یوم خلافت احمدیہ مسجد میں محکم عبد الحمید صاحب
 ٹاک زعم مجلس انصار اللہ کی زیر صدارت منعقد ہوا۔ تلاوت محکم راجہ عبد الرحمن
 صاحب نے کی اور نظم عزیز منور احمد ٹاک اور اکرام اللہ ٹاک نے سنائی اس
 کے بعد عزیز اعجاز احمد میر - عزیز دھوا احمد خان - محکم میر عبد المجید صاحب ایم
 نے اور صدر جلسہ نے خلافت سے متعلق تقاریر کہیں دوران تقاریر محکم عثمان
 بنی صاحب ناظر نے نظم پڑھی چونکہ ہفتہ اطفال کا یہ آخری دن تھا اس لئے
 اس روز مجلس انصار اللہ کی طرف سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کے ارشاد کی
 تعمیل میں سویا بین کی ایک ایک خوراک تقسیم کی گئی اور اس کے فوائد سے آگاہ
 کیا گیا بعد و ما اجلاس برخواست ہوا
 خاکسار: احسان اللہ ٹاک نائب قائد

بھدر واہ

مورخہ ۲۷ مئی کو مجلس خدام الاحمدیہ کے زیر انتظام جلسہ یوم خلافت محکم
 عبد الغفار صاحب گنائی صدر جماعت کی زیر صدارت منعقد ہوا عزیز عطاء اللہ
 نصرت کی تلاوت کے بعد محکم شریف احمد صاحب منڈاشی قائد مجلس خاکسار اور
 احمد خانی اور صدر جلسہ نے تقاریر کہیں۔ دوران تقاریر عزیز بدایت اللہ اور محمد
 نوریچپ سکالر پیش کیا اور محکم محمد رحمت اور صاحب منڈاشی اور عبد القیوم
 نے تقاریر کہیں۔

تاریخ ہندوستان میں ۱۲۶۰ھ میں سلطان محمد تغلق نے...

تاریخ

مورخ ۲۶/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

مورخ ۳۱/۱۱ کو دارالافتح ہند میں...

تاریخ

مورخ ۲۶/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۳۱/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۳۱/۱۱ کو دارالافتح ہند میں...

تاریخ

مورخ ۲۶/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

یادگیری

یادگیری میں جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۶/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

تاریخ

مورخ ۲۸/۱۱ کو جلسہ یوم خلافت میں...

صد سالہ احمدیہ جوہلی کا اٹھواں مرحلہ

حضرت اقدس امیر المومنین ایدہ اللہ تعالیٰ کا تازہ پیغام!

اجاب جماعت نے سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا وہ خصوصی پیام اخبار مبارک کی گزشتہ اشاعت میں ملاحظہ فرمایا ہوگا جو حضور نے اسی عظیم الشان منصوبہ کے آٹھویں مرحلہ پر اجاب جماعت کو مخاطب کرتے ہوئے ارشاد فرمایا ہے۔ اس پیغام کا خلاصہ درج ذیل ہے :-

(۱) فرمایا - "جلد سالانہ ۱۹۶۳ء کے موقع پر میں نے جماعت کو اس طرف توجہ دلائی تھی کہ پندرہ سال کے بعد ہماری جو عینی زندگی پر ایک صدی پوری ہو جائے گی۔ اور ان بشارتوں کے پیش نظر جو ہمیں ملی ہیں اگلی صدی ارشاد اللہ العزیز علیہ السلام کی صدی ہوگی۔ اس لئے اس صدی کے شایان شان استقبال کے لئے ہمیں ابھی سے تیاری شروع کر دینی چاہیے۔"

(۲) نیز فرمایا :- "اس سلسلہ میں میں نے جماعت کے سامنے ایک عظیم منصوبہ رکھا تھا جو "صد سالہ احمدیہ جوہلی منصوبہ" کے نام سے موسوم ہے۔ اور اس اہم منصوبہ کو پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لئے میں نے جس مالی قربانی کا قوم سے مطالبہ کیا تھا اس کا نام صد سالہ احمدیہ جوہلی فنڈ رکھا گیا۔ مخلصین جماعت احمدیہ نے اپنی درخشندہ روایات ایشیاء قربانی کو برقرار رکھتے ہوئے والہانہ بیگانگی - ادب اس مالی قربانی کا اٹھواں مرحلہ شروع ہو چکا ہے۔"

(۳) مزید فرمایا :- "یہ بہت عظیم منصوبہ ہے۔ اس کے لئے بڑا وقت اور بڑی کوشش چاہیے۔ نیز اسی کے مطابق وسائل بھی۔ خدا تعالیٰ کا فضل ہے کہ کام کی رفتار تسلی بخش ہے۔ کچھ کام ہو چکے ہیں کچھ زیر تکمیل ہیں اور کچھ آئندہ کرنے ہیں یہ سب آپ سے مالی قربانی کا مطالبہ کرتے ہیں۔ میں اپنے پیارے بھائیوں اور بہنوں سے اس پیغام کے ذریعہ یہ خواہش رکھتا ہوں کہ مالی قربانیوں کے آٹھویں مرحلہ میں وہ پچھلے تمام مراحل سے نمایاں طور پر زیادہ مالی قربانیاں پیش کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء۔ غلبہ اسلام کے اس عظیم منصوبہ کی کامیابی کے لئے جیسا کہ میں شروع سے ہی اس بات پر زور دیتا چلا آ رہا ہوں دعاؤں کی بھی بہت ضرورت ہے۔ اللہ تعالیٰ کے حضور سربسجود رہیے اور دعائیں کرتے چلے جائیے اللہ تعالیٰ ہمیں کامیابیوں سے ہمکنار فرمائے۔ آمین۔"

سیدنا حضرت امیر المومنین خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کا صد سالہ جوہلی فنڈ کے تعلق میں پیغام مزید کسی تشریح کا محتاج نہیں ہے۔ امید ہے کہ مخلصین جماعت اپنے محبوب آقا کے اس ارشاد پر لبیک کہتے ہوئے نہ صرف یہ کہ اپنی مالی قربانی کے معیار کو برقرار رکھیں گے بلکہ اس آٹھویں مرحلہ میں اپنے جوہلی فنڈ کے وعدہ جات کا جائزہ بیکر سال ۱۹۶۱ء ختم ہونے سے پہلے اپنے وعدہ جات کی نصف رقم کی ادائیگی کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں گے۔

(۲) جن بھائیوں - بہنوں - عزیزان اور بزرگان کو اللہ تعالیٰ نے مالی لحاظ سے نوازا ہوا ہے مگر ان کے وعدہ جات، ان کی حیثیت اور مالی وسعت کے بالمقابل کم ہیں وہ اپنی مالی حیثیت کے مطابق اپنے وعدہ جات میں اضافہ کی اطلاع نظارت ہذا میں بھیجا کر ممنون فرماویں۔ اور پھر اس کے مطابق ادائیگی کریں۔ نیز وہ اجاب جنہوں نے اب تک اس بابرکت تحریک میں حصہ نہیں لیا ہے۔ وہ درحقیقت اپنے آپ کو بہت عظیم برکت سے محروم رکھ رہے ہیں۔ ان کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ اس بابرکت تحریک میں شامل ہوں اور اپنی مالی وسعت کے مطابق اپنے وعدہ جات نظارت ہذا کو بھجواتے ہوئے قسط وار ماہوار ادائیگی شروع کر کے عند اللہ ماجور ہوں۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو توفیق دے کہ ہم حضور انور کے منشاء کے مطابق صد سالہ احمدیہ جوہلی فنڈ کے پچھلے تمام مراحل سے آٹھویں مرحلہ میں زیادہ سے زیادہ مالی قربانی پیش کر کے اور سابقہ کمی کو پورا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں کے وارث بنیں۔ آمین۔

ناظر بیت المال آمد قادیان

ضرورت سے

مدارس سہما احمدیہ قادیان کے لئے ایک ٹرینڈ گریجویٹ ٹیچر برائے انگریزی درکار ہے جو اہل تشیع احمدی احباب جو یہ خدمت انجام دینا چاہیں اپنے جملہ کوائف معہ نقول سندھات کے نظارت ہذا سے رابطہ قائم کریں۔

اس وقت ٹرینڈ گریجویٹ کا گریڈ - 305-20-505/25-655 ہے۔

ناظر تعلیم قادیان

تبادلہ مبلغین!

مکرم مولوی محمد حمید صاحب کوثر مبلغ سلسلہ کا تبادلہ سرنگر سے ممبئی اور مکرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز کا تبادلہ ممبئی سے سرنگر ہو گیا ہے ہر دو مبلغین کرام کے پتے درج ذیل ہیں :-

(۱) - مکرم مولوی غلام نبی صاحب نیاز

AHMADIYYA MASJID
NEAR I.G.P. OFFICE
SRINAGAR (KASHMIR)
PIN. 190009

(۲) - مکرم مولوی محمد حمید صاحب کوثر احمدی مشنری -
ALHAQ BUILDING.
17 - Y.M.C.A. ROAD.
BOMBAY - 400008.

ناظر امور تبلیغ قادیان

راہیم کاٹھ اندسٹری

ریگین - نوم - چمڑے - جینس اور ریلیٹ سے تیار کردہ بہترین، پائیدار اور معیاری سوٹ کٹس - بریف کٹس - سکول بیگ - ایر بیگ - ہینڈ بیگ (زنانہ و مردانہ) - ہینڈ پیرس - منی پیرس - پاسپورٹ کور اور بیلٹ کے

RAHIM
COTTAGE INDUSTRIES.

17-A, RASOOL BUILDING
MOHAMEDAN CROSS LANE,
MADANPURA.
BOMBAY - 400008.

مینوفیکچررز اینڈ آرڈر سپلائرز

VARIETY CHAPPAL PRODUCTS KANPUR.

MANUFACTURERS & ORDER SUPPLIERS,
PHONES - 52325 / 52686 P.P.

ویراٹی

چمپل پروڈکٹس
۲۲/۲۹ کھنیا بازار - کانپور (یو۔ پی)

پائیدار بہترین ڈیزائن پر لیڈرسول اور رٹرنڈ کٹس کے سینڈل، زنانہ و مردانہ چمپلوں کا واحد مرکز مینوفیکچررز اینڈ آرڈر سپلائرز

ہر قسم اور ہر ماڈل کے

موز کار - موٹر سائیکل - سکورس کی خرید و فروخت اور تبادلہ کے لئے اٹوونگس کی خدمات حاصل فرمائیے

AUTOWINGS

32, SECOND MAIN ROAD,
C.I.T. COLONY,
MADRAS - 600004.
Phone No. 76360.

اتوونگس

